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Petr Imanuelsen: Norsko odmítá bezhotovostní agendu
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Obchody jsou nyní ze zákona povinny přijímat hotovost jako
platbu.

Z Norska přicházejí dobré zprávy.

Země se odklonila od bezhotovostní agendy. Od 1. října musí
všechny obchody ze zákona přijímat platby v hotovosti.

Dokud jsou platby nižší než 20 000 NOK (1 871 USD), obchody
nesmějí odmítat platby v hotovosti. Každý, kdo to udělá, bude čelit
pokutě.

Norský úřad civilní ochrany dokonce doporučuje mít u sebe vždy
určitou hotovost pro případ, že by digitální platební metody přestaly
fungovat.

To byl nedávno případ, kdy aktualizace softwaru zhroutila počítače
po celém světě, což ovlivnilo banky, letiště, supermarkety a další.

Nejméně 600 000 Norů není digitalizováno, zejména mnoho starších
lidí.

Zatímco Světové ekonomické fórum prosazuje bezhotovostní
agendu, Norsko zastává opačný přístup.

Hotovost je důležitá. Protože v bezhotovostní společnosti by pro
tyranskou vládu bylo velmi snadné kontrolovat, kdo může nakupovat
a prodávat a sledovat každou transakci.

Již existují banky, které sledují nákupy lidí a počítají jejich emise
C02. Jak dlouho bude trvat, než se to použije jako typ sociálního
kreditního skóre?

Ve skutečnosti jsem pracoval na fiktivní knize o dystopické
budoucnosti. Zde je malý úryvek z něj!
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Když Chris šel do nejbližšího supermarketu, přemýšlel o tom, co by
chtěl jíst. Při pomyšlení na šťavnatý steak, který si ušetřil na takový
deštivý den, se mu zalila ústa. Nová světová vláda, která převzala
moc, považovala maso za hrozbu pro životní prostředí, a proto
uvalila na všechny občany příděl masa. Chris byl šťastný, protože
chtěl využít svůj měsíční příděl masa. Bylo to skoro naposledy, co
jedl skutečné maso.

Když dorazil do automatizovaného supermarketu, naskenoval svůj
QR kód, aby se přihlásil, než ho pustili přes zábrany. Když šel k
masové uličce, několik obrazovek ho varovalo, že maso ničí planetu
a že by se mělo jíst jen z hanby. Tyto zprávy byly vyžadovány vládou
a vystaveny ve všech supermarketech, které mají povoleno prodávat
maso. Chris se nenechal odradit a koupil si pěkný červený steak,
než zamířil k pokladně.

Aby Chris zaplatil za své nákupy, naskenoval svůj QR kód spojený s
jeho digitálním ID. Ale něco se pokazilo. S hrůzou zíral na blikající
červenou obrazovku pokladny, která mu říkala, že jeho klimatická
karta ukazuje, že překročil svůj limit C02 na měsíc. Chris si uvědomil
svou chybu. Protože se rozhodl zajet do obchodu, zajel o pár
kilometrů příliš daleko a aktivoval tak klimatický pas. Jeho příděl
masa byl na měsíc zrušen. A věděl, co to znamená. To by ovlivnilo
jeho sociální úvěrový rating, což byla děsivá myšlenka pro všechny
občany Spojené globální federace.

Jeho nákup masa vláda odmítla, protože překračoval limit C02.

Dejte mi vědět, co si myslíte a jestli byste si chtěli přečíst zbytek mé
knihy? Ještě to není hotové, ale pokud se vám to líbí, bude mě to
ještě víc motivovat, abych to pro vás dokončil!

V každém případě je dobré vidět, že je bezhotovostní agenda
odmítána.

Samozřejmě, většina z vás o tom pravděpodobně neslyšela, protože
většina médií o této změně neinformovala.
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